
Звіт про роботу опікунської ради за 2025 рік

	Головою опікунської ради є заступник міського голови Наталія Кінаш. За звітний період проведено одинадцять засідань опікунської ради, на яких розглянуто 18 звернень мешканців територіальної громади, з них:
· 15  щодо надання висновку про доцільність встановлення опіки чи піклування над повнолітніми мешканцями територіальної громади, які, у встановленому законом порядку, можуть потребувати опіки чи піклування;
· 3 звернення про призначення опікуна над особами, які в установленому порядку вже визнані судом недієздатними, по цих трьох  зверненнях із заявою до суду, відповідно до чинного законодавства. зверталася юрист опікунської ради;
Станом на 01.01.2026 року на обліку в опікунській раді перебуває  69 недієздатних осіб та 3 обмежено дієздатні особи. З них у 2025 році взято на облік  21 недієздатну особу, при чому трьом із них суд не призначив опікуна, а обов’язки по захисту прав та інтересів цих недієздатних осіб суд поклав на орган опіки і піклування, тобто виконавчий комітет Калуської міської ради. Протягом звітного року знято з обліку шість недієздатних осіб, з них  у зв’язку  зі смертю - 5 осіб, не продовжено термін дії рішення суду 1 особа.
	Відповідно до затвердженого графіка перевірки виконання опікунами (піклувальниками) своїх обов’язків стосовно  підопічних,  протягом 2025 року перевірено виконання усіма  опікунами (піклувальниками) своїх обов’язків стосовно підопічних, про що складено  відповідні акти обстеження житлово-побутових умов. За звітний період на засіданнях опікунської ради розглянуто та взято до відома  такі акти обстеження. 
В ході перевірки виконання опікунами (піклувальниками) своїх обов’язків стосовно  підопічних встановлено, що семеро підопічних, над якими призначено опікунів, перебувають у психоневрологічних інтернатах. 
 Опікуни та піклувальники дотримуються вимог чинного законодавства, здійснюють за підопічними відповідний догляд, зберігають належне підопічним майно та не здійснюють з ним ніяких правочинів без згоди опікунської ради, яким надіслано повідомлення про обов’язкове подання звітів у січні 2026 року до опікунської ради за 2025 рік, як і передбачено чинним законодавством.
